

Zápisnica č.05/2011/TR

z rokovania občianskeho výboru s občanmi volebného obvodu č.6

Žilina - Trnové

Dátum: 29.03.2011
Miesto konania: Trnové, kultúrny dom
Prítomní: Ing. Jozef Štrba, 18 občanov

Program: 1. Otvorenie
2. Individuálne podnety občanov
3. Záver

Ad1: Otvorenie a privítanie občanov uskutočnil predseda občianskeho výboru p.Štrba. Toto stretnutie nemalo charakter verejnej schôdze občanov, ale občania mali možnosť vznášať svoje individuálne podnety.

Ad2: **Rodina Macaláková** – pri realizácii kanalizácie v ulici Hanušovská dochádza k poškodeniu celej šírky komunikácie, nielen nevyhnutnej časti pre realizáciu ryhy na uloženie kanalizačného potrubia. Po ukončení kanalizácie bude potrebné realizovať nielen opravu ryhy nad kanalizáciou, ale celej šírky komunikácie, ktorá je navyše preťažovaná nadrozmerne ťažkými dopravnými mechanizmami, na ktoré nebola stavaná. S týmto podnetom sa obráti poslanec na Mesto Žilina a SEVAK.

Rodina Krkošová – občania z ulice Rakové opakujú svoj záujem napojiť sa na verejnú kanalizáciu. Poslanec ich informoval, že po rokovaní na kontrolnom dni stavby kanalizácie bolo zo strany SEVAKu a zhotoviteľa stavby deklarované, že nie je možné pripojiť všetky domy gravitačným spôsobom, ale niektoré budú musieť byť pripojené aj cez prečerpávaciu šachtu. Prečerpávacie šachty budú na pozemkoch občanov a budú realizované na vlastné náklady. S takýmto riešením občania súhlasia.

Pán Krkoš – opakovane vzniesol požiadavku na riešenie bezpečnosti v ulici Brezová, kde je potrebné umiestniť retardéry. S týmto podnetom sa obrátil poslanec na mesto už pred niekoľkými týždňami a čaká na stanovisko Odboru dopravy.

Pán Sobčiak – Mostík na ulici Rakové je realizovaný a označený na maximálne zaťaženie do 7,5T. Napriek tomu teraz, počas realizácie kanalizácie, je mostík permanentne preťažovaný a hrozí jeho deštrukcia. Je preto nevyhnutné čo najskôr riešiť jeho havarijný stav a obmedziť dopravu ťažkých vozidiel. Súčasne pod týmto mostíkom je veľmi zúžený priepust, ktorý môže pri väčšej hladine vody spôsobiť zaplavenie jeho pozemku. Počas realizácie kanalizácie tu dochádza k vysypávaniu materiálu, dokonca aj betónu. Situáciu s celým mostíkom je treba urgentne riešiť!

Pani Danišková – v ulici Ovocinárska boli v minulosti realizované svojpomocne rigoly pre odvedenie dažďovej vody. V súčasnosti je potrebné tieto rigoly prečistiť. Keďže v ulici bývajú prevažne starší občania, prosia o pomoc mesto prostredníctvom využitia kapacít cez verejnoprospešné práce

Pani Magočová – Napriek doterajším upozorneniam nebola realizovaná úprava zastávok MHD Rakové a Cintorínska tak, aby nebola ohrozená bezpečnosť občanov. Na týchto zastávkach je treba prekryť rigol panelom alebo betónovým potrubím tak, aby pri nastupovaní alebo vystupovaní z autobusu nehrozil pád cestujúcich priamo do hlbokého rigolu.

Pán Jozef Kuba – pred povolením prevádzky pohostinstva v kultúrnom dome, ktoré bude prevádzkovať p.Čermák, je nevyhnutná dohoda s pánom Kubom ako so susedom kvôli otváracím a zatváracím hodinám a zabezpečeniu nočného klľudu. Táto požiadavka je vznesená na základe negatívnych skúseností z minulosti. Je preto potrebné, aby odbor majetkový a právny zabezpečil takúto dohodu oboch strán.

Pán Pavol Valíček – požiadal poslanca o preverenie možnosti získania príspevku na stravné pre neho ako dôchodcu.

Ad3: V závere informoval poslanec občanov o niektorých aktuálnych stavoch riešenia ich podnetov a situácii pri rozšírení cintorína a súvisiacej infraštruktúry.

Zapísal: Štrba

